
Aon	ist	ein	führendes	globales	Beratungs-	und	Dienstleistungsunternehmen,	das	eine	breite	Palette	von
Lösungen	zu	den	Themen	Risiko,	Altersversorgung,	Vergütung	und	Gesundheit	anbietet.	Umfangreiches
Wissen	über	Risiken,	Chancen	und	Potenziale	ist	die	Grundlage	unserer	Arbeit.	Unser	Anspruch	ist	es,
dass	unsere	Kunden	die	Ziele	erreichen,	die	sie	sich	setzen.	Dafür	engagieren	sich	50.000	qualifizierte
Mitarbeiter	in	120	Ländern	–	davon	rund	1.650	an	zwölf	Standorten	in	Deutschland.
	
Wir	bieten	unseren	Kunden	eine	globale	Expertise	und	lokales	Know-how	mit	Expertenteams	für
unterschiedliche	Branchen	und	Segmente.	Jede	unserer	Lösungen	wird	dabei	individuell	auf	die
Bedürfnisse	des	Kunden	zugeschnitten:	Getreu	unseres	Leitgedanken	„Client	Focus“	steht	dieser	bei	uns
im	Mittelpunkt.

Wir	suchen	zum	nächstmöglichen	Zeitpunkt	für	unseren	Standort	in	Wiesbaden,	Hamburg,	München,
Stuttgart	oder	Mülheim/Ruhr	einen

Werkstudenten	(m/w/d)	der
(Wirtschafts-)Mathematik
Du	willst	ein	wirtschaftswissenschaftliches	Studium	mit	besonderem	Fokus	auf	die	Mathematik
aufnehmen	oder	bist	bereits	eingeschrieben?	Du	möchtest	zeitgleich	ins	Erwerbsleben	starten?	Das	erste
eigene	Geld	verdienen	und	schnell	den	Einstieg	in	das	Berufsleben	wagen?	Dann	ist	eine
Werkstudententätigkeit	bei	uns	genau	das	Richtige	für	dich!

Denn	die	Tätigkeit	bei	Aon	ist	geprägt	durch:

Unabhängigkeit	und	Eigenständigkeit
eine	individuelle	und	intensive	Begleitung
ein	nationales	und	internationales	Marktumfeld
unser	weltweites	Aon-Netzwerk
„Learning	by	doing“
Kundenkontakt	und	direkte	Projektmitarbeit
Umsetzung	der	im	Studium	gewonnenen	Lerninhalte
eine	hohe	thematische	Bandbreite	mit	Produkten	für	kleine	Unternehmen	bis	hin	zu	internationalen
Konzernen

Somit	bereiten	wir	dich	exzellent	auf	deine	berufliche	Zukunft	vor.

Zu	den	Aufgaben	als	Werkstudent	gehören	u.a.:

Unterstützung	der	Kolleginnen	und	Kollegen	bei	allen	Aufgaben	im	Bereich	der	betrieblichen
Altersversorgung
Erstellung	von	Rentenbescheiden	und	Leistungsausweisen
Verarbeitung	von	Personaldaten	für	die	Erstellung	von	versicherungsmathematischen	Gutachten
Unterstützung	bei	Kundenanfragen	per	E-Mail	oder	Hotline
Allgemeine	Büroarbeiten

Dafür	erwarten	wir	von	dir:

Laufendes	Studium	der	(Wirtschafts-)	Mathematik,	Betriebswirtschaft	mit	finanzwirtschaftlichem
Schwerpunkt	oder	einer	vergleichbaren	Studienrichtung
Zeitliche	Verfügbarkeit:	schnellstmöglich	bis	20	Stunden	pro	Woche
eine	ausgeprägte	Kommunikationsfähigkeit
Organisationstalent
Zuverlässigkeit	und	Verantwortungsbewusstsein
Eigeninitiative	und	Einsatzbereitschaft
ein	verbindliches	und	freundliches	Auftreten
Entschlusskraft	und	Engagement

Bei	Aon	erwarten	dich	flexible	Arbeitszeiten,	flache	Hierarchien	und	viele	attraktive	Benefits,	wie
beispielsweise	ein	umfangreiches	Betriebssportangebot	und	vielfältige	Sozialleistungen.	Du	hast	die
Möglichkeit,	während	des	Studiums	praktische	Erfahrung	zu	sammeln	und	dich	abwechslungsreichen
Aufgaben	zu	stellen.	Dafür	stehen	Fachexperten	zur	Seite,	die	dir	durch	eine	umfassende	Einarbeitung
und	intensives	Coaching	den	bestmöglichen	Wissenszuwachs	ermöglichen.

Alle	Stellenangebote

http://www.aon.com/germany/ueber-aon/stellenangebote.jsp
http://www.aon.com/default.jsp


Wir	fördern	eine	integrierende	Firmenkultur	und	engagieren	uns	für	Chancengleichheit	sowie	einen
respektvollen	Umgang	untereinander.	Wir	begrüßen	alle	Bewerbungen	unabhängig	von	ethnischer
Herkunft,	Alter,	Geschlecht,	Behinderung,	sexueller	Identität,	Weltanschauung	oder	Religion.

Wir	freuen	uns	darauf,	dich	kennen	zu	lernen!
	

Jetzt	bewerben

Aon	Deutschland	|	Human	Resources
Kennziffer:	07372	|		www.aon.de/karriere
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